

## **СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО – ШЛЯХ ДО ОПТИМІЗАЦІЇ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ЗНАТЬ ТА НАВИКІВ СТУДЕНТІВ З ІНОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПО ДИСЦИПЛІНІ «ОРТОДОНТІЯ»**

*Смаглюк Л.В., Куліш Н.В., Карасюнок А.Є., Трофименко М.В., Фетісова Г.Л.*

*ВДНЗУ «Українська, медична стоматологічна академія», кафедри ортодонції, м. Полтава*

Суспільство XXI ст. зіткнулося з проблемою зниження рівня підготовки медичних фахівців, які після закінчення вищого навчального закладу могли б компетентно працювати в нових конкурентноспроможних умовах. Такі дані викликають якісні зміни в професійній діяльності викладачів та стимулюють педагогів освітніх закладів до переходу на роботу за новими методиками та інноваційними технологіями навчання. На базі кафедри ортодонції проводиться активна робота по впровадженню в навчальний процес новітніх технологій для активізації самостійної роботи студентів. Одним з найважливіших напрямків цієї роботи є участь у студентському науковому товаристві.

Колектив кафедри ортодонції постійно розробляє та вдосконалює науково-дослідницькі теми для роботи студентського наукового товариства. Одним з основних завдань студентського наукового товариства є сприяння науковій діяльності, підтримка самостійної науково-дослідницької роботи майбутніх стоматологів. Студенти мають змогу оволодіти сучасними методами дослідження. Участь у засіданнях товариства підвищує теоретичний рівень підготовки студента і практичну значимість науково-дослідницьких робіт. Під час проведення наукових досліджень студенти мають змогу покращити свої професійні навички і отримати знання і навички з інноваційних технологій, які не передбачені учбовим процесом. Такі заняття сприяють розвитку творчої активності студентів і їх спроможності розв'язувати складні професійні задачі. Робота у товаристві допомагає у формуванні особистості дослідника, а найкращі, найцікавіші роботи публікуються у збірках та представляються на конкурсах наукових робіт студентів. Публікація та впровадження в практику результатів наукових робіт сприяє підвищенню якості підготовки спеціалістів, їх кваліфікаційного рівня, а також ознайомленню громадськості із досягненнями роботи молодих вчених, популяризації їх наукових робіт серед студентської молоді.

Студенти з наукового гуртка беруть активну участь у організації та проведенні клінічних науково-практичних конференцій і семінарів кафедри ортодонції кожного місяця. Для оптимізації навчального процесу та інтеграції студентів у сучасний інформаційний простір всі презентації на семінарах проводяться у вигляді мультимедійних презентацій, тож студенти, готуючись до доповіді, мають змогу підвищити свій рівень знань у галузі створення інформаційно-комунікаційних технологій.

Участь у роботі студентського наукового товариства дає можливість майбутнім випускникам успішно конкурувати на ринку праці чи продовжувати в майбутньому навчання в магістратурі та аспірантурі.